

廠商會接待三湘嘉賓

【香港商報訊】香港中華廠商聯合會會長施榮懷日前接待三湘集團一行4人代表團。

三湘集團是湖南省政府在港設立的聯繫公司，該集團董事長兼總裁劉勝輝介紹湖南省最新發展時表示，湖南省全新的國際會展中心快將落成，屆時將承接國內外大型展會，使當地會展業更多元化發展。

劉勝輝誠邀廠商會到當地舉辦「長沙工展會

2015」，將更多新穎時尚的香港品牌和產品引進湖南。

施榮懷表示，期盼與湖南省政府及三湘集團合作，憑藉廠商會於國內不同省市舉辦工展會的經驗，有信心可以辦得更好。

到訪廠商會的還有三湘集團董事兼副總裁李其輝、綜合部副總經理兼三湘國際總經理曾功平等。



長洲各界賀翁志明授勳

【香港商報訊】長洲鄉事委員會聯合各社團祝賀該會主席翁志明榮獲香港特區政府頒獎銅紫荆星章晚宴，日前在長洲一間酒家舉行，新界鄉議局副主席林偉強、中聯辦新界工作部副部長張肖鷹、離島民政事務專員李炳威主禮並致賀辭。

林偉強致辭時讚揚翁志明熱心服務社區，以民為本，為長洲發展創造商機，成績有目共睹，獲

獎實至名歸。翁志明感謝長洲各界同人的盛情鼓勵嘉勉。他謙遜地表示，將繼續努力，精誠服務，決不辜負大家厚愛和期望。晚宴上有多個團體致送紀念品予翁志明，大會並安排副主席張明輝、李永生陪同3位主禮嘉賓向翁志明致送賀匾，賀宴一連兩晚筵開50餘席，場面熱鬧歡樂。



陳延邦出席哈市推介會

【香港商報訊】香港觀塘工商業聯合會會長陳延邦、會董林靄嫻日前赴穗出席「哈爾濱市海外聯誼會七屆二次理事會暨哈爾濱發展項目推介會」，增進聯誼共謀發展。

陳延邦表示，觀塘工商聯多年前已和哈爾濱市工商聯簽署友好協議，該會多位成員也是哈爾濱市海外聯誼會理事，今次到廣州參加哈市海聯會理事會及推介活動，加深了解哈爾濱市的最新發展機遇，同時又與該市領導面商談，可謂收穫豐富。

他認為，近年哈爾濱市經濟社會發生顯著變化，城市展露新貌，經濟發展亮點頻現，商機處處。

哈爾濱一直以來大力支持香港企業在哈市發展，相信在雙方有效的溝通之下，哈



陳延邦（中）、林靄嫻（左）與哈市工商聯副主席劉曉梅（右）在推介會上合照。

新地成立「新閱會」推動愉快閱讀

新鴻基地產
Sun Hung Kai Properties

新閱會
SHPK Reading Club

儀式

世界

新地

新